

**EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO N. 01/2008
- SECRETARIA DE ESPORTES E RECREAÇÃO -**

ERRATA

O Prefeito Municipal e o Secretário Municipal de Esportes de Tupã fazem publicar a seguinte errata relativa a erro material de digitação que consta no título do Edital n. 01/2008, de modo que onde se lê “*Edital de Chamamento Público n. 01/2008 – Secretaria de Esportes e Recreação*”, leia-se “*Edital de Chamamento Público n. 01/2018 – Secretaria Municipal de Esportes e Recreação*”, permanecendo inalterados os demais itens do Edital. Para conhecimento amplo, publique-se na imprensa local, no site da Prefeitura Municipal de Tupã (www.tupa.sp.gov.br) e por afixação nos locais de costume.

Tupã, 13 de março de 2018.

José Ricardo Raymundo
Prefeito Municipal

Marco Antonio Pinheiro
Secretário de Esportes e Recreação